

美国大学生数学建模竞赛结果正式公布

南通科院参赛队荣获二等奖

晚报讯 近日,2021年美国大学生数学建模竞赛和交叉学科建模竞赛(MCM/ICM)评审结果正式公布。今年参赛的26112支队伍分别来自美国、中国、加拿大、英国、澳大利亚等22个国家和地区的高校,其中包括哈佛大学、普林斯顿大学、麻省理工学院、清华大学、北京大学等世界著名高校。南通科技职业学院园艺与景观工程学院学生成邢智、黄雨霏、刘泽亮组成的参赛队,在陈美丽老师的指导下,经过4天4夜的连续紧张奋战,最终获得了国

际二等奖(Honorable Mention),这是该校学子在国际数学建模大赛中首次获得二等奖。

美国大学生数模竞赛是由美国数学及其应用协会(简称COMAP)发起的国际性大学生学科竞赛。该竞赛是目前世界上级别最高的国际级大学生竞赛之一,也是唯一的国际性数学建模竞赛,被誉为各类数学建模竞赛之鼻祖,已被纳入我国高校创新人才培养评价体系。竞赛内容涉及经济、管理、环境、资源、生态、医学等

众多领域,旨在锻炼学生运用数学思维分析与解决实际问题的能力,提升学生的团队协作精神,要求学生同时具备扎实的数学基本功、熟练的编程能力以及较强的英语论文写作功底。竞赛要求3名大学生组成参赛队,在4天内,就指定的问题完成从建模、求解、验证到论文撰写的全部工作。这对参赛者是一个很大的挑战,同时也为学生提供了一个国际交流、展示自我的舞台。

通讯员冯凯敏



工匠之星



4月23日,南通科技职业学院举办校园“工匠之星”争霸赛,以大学生技能操作竞赛的形式,在校评比选拔表彰一批具有“匠心、品质、匠行”的校园“工匠之星”,以此检验教育教学成果,着力培育和传承精益求精的工匠精神,在校营造尊重劳动、尊重技术、尊重创造的良好氛围。通讯员冯凯敏

南通卫生高职校将思政课堂“搬进”博物苑

晚报讯 为深入开展“学思践悟·知行合一”主题教育,加强思政课实践教学,培养学生的家国情怀,弘扬爱国主义精神,4月28日下午,南通卫生高职校副校长葛玉军带领思政课教师及学生干部代表前往南通博物苑开展“学思践悟·知行合一”校领导“思政课堂”系列活动。护理系副主任、南通市博物苑讲解志愿者成敏负责本次活动讲解,组宣处、学生处全体成员也参与了本次活动。

讲解员带领大家参观了博物苑和濠南别业,在张謇故居里“穿越”历史,了解南通博物苑的前世今生、张謇的生平,特别是他实业救国、发展教育、投身公益的事迹。一幅幅珍贵的历史照片,全景呈现了张謇先生为国奉献、为民造福、履行社会责任的情怀和担当。

参观结束后,葛玉军副校长对同学们提出希望与要求:希望同学们坚定理想信念、增强社会责任意识,不断提升自身职业素养,树立为

人民服务的意识,在学习和生活中以实际行动践行张謇为民爱国的精神。

把思政课堂开在南通博物苑,通过参观展馆,听讲解,厚植爱国情怀,体验新颖的“行走的思政课堂”,这是思政课教学方式的一种创新,它打破了传统的思政课围墙,把思政课堂延伸到校外。师生共上一堂“行走的思政课”,对提升学校思想政治教育教学工作的针对性和实效性具有重大的意义。邵平平 曹露露

学史明理悟思想 复兴路上开新局

江苏航院举办党史学习报告会

晚报讯 4月28日至29日,江苏航运职业技术学院举行党史学习教育专题系列报告会。

根据南通市委党史学习教育领导小组统一安排,4月29日下午,市委党史学习教育宣讲团成员、学校党委书记袁卫国为学校师生作“学史明理悟思想·复兴路上开新局”主题宣讲报告。袁卫国的宣讲紧紧围绕习近平总书记对党史学习教育的重要论述,从接续奋斗进程——伟大成就创造伟大历史;伟大思想宝库——科学思想指引正确航向;宝贵历史总结——生动实践积累丰富经验;丰盛精神财富——不断奋斗凝聚精神力量等4个方面解读了中国共产党由诞生、发展、壮大到建立新中国,带领全国人民全面建成小康社会艰难而辉煌的革命历程。袁卫国也结合自己对党史

的研究体会,以丰富的史实、鲜明的观点、精辟的语言,向大家阐述了中国共产党100年来艰苦卓绝的风雨历程,总结出没有共产党就没有新中国的伟大真理。报告深入浅出、内涵丰富,对全校上下深入开展党史学习、进一步提高党性修养、提升思想政治理论水平具有很强的指导作用。

4月28日下午,招商局南京油运股份有限公司原副总经理查选中受邀来校作专题报告。查选中以《从抗美援朝战争看中国共产党的伟大》为题,从朝鲜战争爆发的原因、中国在朝鲜战争爆发后的应对方略、中国为什么要参战、参战过程、战争结局、相关问题辨析等6个方面阐明了中国抗美援朝战争的背景、过程、意义和启示,带领现场师生回顾了中国人民志愿军抗美援朝、保家卫国的光辉历史,重温了我党的峥嵘岁月。通讯员王恺

身临其境学党史 砥砺前行谱新篇

江苏工院开展主题党日活动

晚报讯 4月24日,江苏工院机关党总支第一党支部组织党员前往盐城新四军纪念馆,开展党史学习教育主题党日活动。

通过参观,党员同志们重温新四军英勇抗战历史,缅怀了刘少奇、陈毅、粟裕等老一辈无产阶级革命家的丰功伟绩。一幅幅图片、一张张图表、一件件实物、一段段

视频,把大家带回了那段波澜壮阔的难忘岁月,老一辈无产阶级革命家和革命先烈们坚定的政治信念、崇高精神、英雄壮举、为民情怀、铁的风骨,无不让人深受教育和鼓舞。

参观结束后,支部党员还聆听了盐城市委党校张里阳教授的专题党课,进一步坚定了理想信念,汲取了砥砺前行的智慧和力量。通讯员王淳

线上线下学党史 亲笔书写爱党情

南通开大开展主题读书节活动

晚报讯 为了让青年学生更好地学习党史,南通开放大学党委宣传部、图书馆联合校内六个学院共同举办了“读党史·知党恩·踏征程”主题读书节活动。活动分为线上线下两部分进行,通过21天党史学习线上打卡活动和线下党史读书分享会、寄语征集等系列活动吸引了近千名师生积极参与。

学校利用线上学习通平台策划推出21天打卡听讲座活动,每天30分钟一主题讲座,名师、将军、院士云集,多维度开讲中国共产党带领中国人民从站起来、富起来到强起来的伟大历程。内容丰富的讲座吸引了近600人参加打卡活动,同学们纷纷留言:“我爱中国”“不忘党史,牢记使命”“中国共产党不屈的精神,英勇无畏,舍生忘死,才有今天我们的平安生活”……

4月19日中午十二点半学校在外环校区报告厅举办了系列

活动的线下集体学习——“围桌学党史·分享知党恩”读书分享会。在读书分享会上,学校马克思主义学院的丁参博士与青年学子畅谈“马克思在17岁时的理想”,分享阅读《青年在选择职业时的考虑》的思想,勉励学子们要向党员前辈学习,在青年时代种下革命的火种。随后学生代表互动交流,与大家分享了近期阅读建党历史书籍的体会。

最后参会的优秀团员和入党积极分子纷纷拿出自己亲笔书写的寄语卡,贴到寄语卡展示板上,表达对党的热爱,对学校的祝福,对自己的激励。20级建筑班的王开鑫同学讲述了党的一系列惠民政策对他的帮助,他表示:“要努力奋发,学有所成,感恩党的关怀。”17职会计班的季诗涵深情祝福:“在您的100岁生日来临之际,我衷心地祝愿您生日快乐。”17工程造价孙周楚妍表示:“作为一名共青团员,我为我们党创造的辉煌成就感到无比的骄傲和自豪”……

钱璇